

# 中共哈尔滨体育学院委员会 党史学习教育信息简报

(第106期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年9月22日

## 【我为群众办实事】冬奥学院举办“民族团结一家亲”中秋师生联谊会



金秋九月，硕果累累“花好月圆人团圆”传统佳节“中秋节”来临之际，冬奥学院师生开展迎中秋“民族团结一家亲”联谊活动，通过活动进一步加深了各民族同学之间的感情，切实为学生，特别是少数民族学生办实事、办好事，让民族团结之花遍地盛开。

学校党委副书记校长陈德明，学校党委副书记姜玉洪，学校组织部部长王广贵，学校宣传部部长于晓阳等领导参加此次活动。活动由冬奥学院团委书记门光磊主持，党委副书记姜玉洪代表党委讲话：万家团圆，共享天伦，

就是中国人所提倡的“和”团聚就是喜悦、团圆就是幸福、团结就是力量。我们把学校党委对学生们的关心、关爱送到学生心里。民族团结有“三个离不开”：汉族离不开少数民族，少数民族离不开汉族，少数民族之间也相互离不开。更要深知和增强“五个认同”：增强对伟大祖国的认同、增强对中华民族的认同、增强对中华文化的认同、增强对中国共产党的认同、增强对中国特色社会主义道路的认同。最后姜书记对在座的师生表达了节日的问候，也提出了希望，希望大家像石榴籽一样紧紧抱在一起，把一家亲工作落到实处。



讲话后，学校领导、师生大家坐在一起观看节目表演，新疆舞蹈《黑走马》、裕固族原生态歌曲《西至哈志》、蒙古族歌曲《酒歌》、葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》、马头琴演奏《扎拉木哈日》展现了我国少数民族丰富多彩的文化艺术。冬奥学院世界冠军教师一首《套马杆》响彻全场，展现了汉族与少数民族交流融合的和谐场

景。最后，学校领导、师生共唱《歌唱祖国》，雄壮嘹亮的歌声唱出所有人的心声，共同祝愿祖国繁荣昌盛，各族群众幸福安康！

本次活动的成功举办，增进了校领导与少数民族同学的交流，使学校对少数民族同学情况有了充分地了解，有利于在今后更好地帮助少数民族同学解决实际困难，更好地为学生办实事、办好事，使少数民族同学感受到来自党和国家的温暖，让中华民族团结互助、互敬互爱的传统美德得以传承，共同为中华民族的伟大复兴贡献力量。

中共哈尔滨体育学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021年9月22日

---

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组  
发：全校各党总支、直属党支部

---